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Уважаемый партнёр!

Первый в России Индустриальный парк декоративного растениеводства "Долина мечты", приглашает Вас принять участие в инвестиционном бизнес - проекте.

Первый в России - частный индустриальный парк декоративного растениеводства, создан для развития предпринимательства в Жуковском районе Калужской области.

 Резидентам парка создаются благоприятные условия для развития собственного бизнеса в индустрии декоративного растениеводства. При помощи высококвалифицированных специалистов индустриального парка Вы быстро и без рисков создадите и разовьете свой бизнес в декоративном растениеводстве и садоводстве. Специалисты сервисной компании окажут консультации по выращиванию саженцев и предоставят необходимую технику в аренду.

Фермерам парка предоставляются субсидии и гранды от администрации индустриального парка, и администрации области. Ознакомиться с программой поддержки вы сможете на нашем сайте в разделе помощь начинающим или по ссылке: 

 http://www.admoblkaluga.ru/sub/selhoz/news/detail.php?ID=137908
Индустриальный парк площадью 170 гектаров, расположен в живописном месте Жуковского района Калужской области, в 30 км от новой Москвы. 

В Западной Европе бизнес декоративного растениеводства процветает, большая часть саженцев экспортируется, в Россию.

Основой аналогичного бизнеса в России, является низкая конкурентная среда и минимальные затраты при реализации саженцев на рынок РФ.
Мы предлагаем инвесторам реальный доход - это не просто земельный участок, а готовый, высокорентабельный бизнес. Вложив деньги в наш проект, Вы получаете в собственность участок земли с уже высаженными на ней саженцами.

В составе индустриального парка есть специализированная сервисная компания, оказывающая целый комплекс услуг связанных с выращиванием любых растений.

В бизнес парке ваши инвестиции будут работать на много лучше и безопасней чем вы их разместите в любом банке. Во первых в любом банке вы даете кому-то свои деньги взаймы, надеясь потом их обратно и получить за это проценты. За последнее время у сотен банков отозваны лицензии.

В индустриальном парке вы покупаете в собственность бизнес расположенный на участке земли с саженцами декоративных культур. Деревья растут пропорционально их росту растет и цена вашего бизнеса. Сама природа позаботится о росте стоимости Ваших активов. Деньги вложенные в бизнес декоративного растениеводства, принесут вам более 20% годовых.

Если у Вас возникнет желание продать свой бизнес, по любой причине Бизнес парк готов выкупить Ваш подросший бизнес с подробностями программы "Обратного выкупа" можно ознакомиться на нашем сайте.

Сохраняя ваши средства, мы помогаем Вам получить прибыль за счет безопасных инвестиций.

Проектом Бизнес-парка предусмотрено строительство дорог, линий электропередач, газопровода ограждения, охрана, закупка техники. Планируется к концу 2014 года подвести линии электропередач к каждому землевладению.

В течении 2014-2015 года – создать каскад прудов, превратив часть земель проекта в рекреационную зону.

Участие в проекте позволит Вам сформировать имидж человека, имеющего усадьбу, приносящую ежегодный стабильный доход.

Таким образом, вступив в проект на текущем этапе, Вы можете :

1. Продать свой бизнес (в случае дальнейшей не заинтересованности в бизнесе), получив от этого сумму денег, значительно превышающую вложения,

2. Иметь в собственности активы, стоимость которых будет постоянно расти, цены которых будут выгодно отличаться от их сегодняшней цены Все это станет возможным за счет естественного роста растений растущих на участке, развития инфраструктуры бизнес-парка. А так же строительства и расширения новой Москвы.

 Сейчас в индустриальном парке высажены первые саженцы в количестве 370 000 шт., когда они подрастут до определенной высоты, этим количеством саженцев можно будет озеленить город с населением в 100 тысяч человек, или заложить масштабный парк в Москве. Всего по расчетам специалистов в индустриальном парке будет выращиваться более 1 го миллиона саженцев.
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С уважением,  Загоскин Олег
Компания «Долина мечты»
телефон +7 495 510 6122, +7 926 908 6646
сайт: dolinamechti.ru
 .
